
11

S
é

r
ie

 M

M o t e u r s  s é r i e  M

C A R A C T É R I S T I Q U E S  T E C H N I Q U E S  D E S  M O T E U R S  D E  L A  S É R I E  M

Type 

de 

moteur

Cylindrée 
(cm3/tr)

Vitesse  

maximale  

en continu (1)
(tr/mn)

Vitesse  

maximale 

intermittente (1) 
(tr/mn)

Q maximal  

absorbé
(l/mn)

Couple 
(N.m/bar)

Couple  

à 350 bar
(N.m)

Puissance 
maximale 
théorique 
à 400 bar 

(kW)

Pression 

maximale 

supportable  

continu / pointe
(bar)

Masse
(kg)

M 5 5 8000 8800 40 0,08 28 26,6 400 / 450 4,4

M 12 12 8000 8800 96 0,19 67 64 400 / 450 5,5

M 18 18,0 8000 8800 144 0,29 100 96 400 / 450 5,5

M 25 24,9 6300 6900 157 0,40 139 104,5 400 / 450 11,5

M 28 27,7 6300 6900 175 0,44 154 116,3 400 / 450 11,5

M 32 32,1 6300 6900 202 0,51 179 134,8 400 / 450 11,5

M 35 34,8 6300 6900 219 0,55 192,5 146 400 / 450 11,5

M 41 41,1 5600 6200 230 0,65 229 153,4 400 / 450 11,5

M 41 R (2) 41,1 5000 5500 206 0,65 229 137 400 / 450 18

M 45 45,4 5000 5500 227 0,72 253 151,3 400 / 450 18

M 50 50,3 5000 5500 252 0,80 280 167,6 400 / 450 18

M 63 63 5000 5500 315 1,00 351 210 400 / 450 18

M 80 80,4 4500 5000 362 1,28 448 241,2 400 / 450 23

M 90 90 4500 5000 405 1,43 501 270 400 / 450 23

M 108 108,3 4000 4400 433 1,72 603 288,8 400 / 450 23

M 108 R (3) 108,3 3400 4500 368 1,72 603 245,4 400 / 450 35

M 125 125,4 3400 4500 426 2,00 699 284,2 400 / 450 35

M 160 160 3600 4000 576 2,55 891 384 400 / 450 48,5

M 180 180,6 3600 4000 650 2,87 1006 433,4 400 / 450 48,5

(1) Pour des vitesses supérieures, nous consulter.

(2) Le moteur M41R est un moteur de 41 cm3/tr, dans l’encombrement du M45.

(3) Le moteur M108 R est un moteur de 108 cm3/tr, dans l’encombrement du M125.

M o t e u r s  s é r i e  M



12

►Contraintes admissibles sur l ’arbre des moteurs de la série M

Type de moteur 5 12 18 25 28 32 35 41 41 R 45 50 63 80 90 108 108 R 125 160 180

Fr N 710 2800 4000 6000 6200 6500 6500 7000 7000 6500 7500 9000 10500 11000 11500 12500 14500 18000 20000

Fa N/bar * 10 15 20 27 28 30 34 40 40 40 40 50 60 67 80 80 86 85 95

Fr : force radiale prise à mi-longueur de l’arbre.

Fa : force axiale qui tend à faire rentrer l’arbre du moteur.

* pression différentielle entre A et B.

Pour des forces différentes, consulter notre Service Technique.

= =

Fa

Fr

M o t e u r s  s é r i e  M



13

S
é

r
ie

 M

M o t e u r s  s é r i e  M C o n f i g u r a t e u r  m o t e u r s  s é r i e  M

*(∆p = 25 bar)

Légende:

● Modèle existant
● Sur demandeSur demande

– Non disponible– Non disponible

M ... A ... ... ... ... ... ... ... SP Pour définir la référence de votre moteur, complétez les paramètres ci-contre 02, 04, 05, 06, 
07, 08, 09 et 10 en fonction des options souhaitées (se référer au tableau ci-dessous).01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11

Moteur

01 Moteur                    M

Cylindrée
02 5 12 18 25 28 32 35 41 41R 45 50 63 80 90 108 108R 125 160 180

Flasque de montage

03
CETOP

2 trous
4 trous ISO 3019-2 A

Arbre

04

DIN 5480 

cannelé

– W25 W25 W25 W30 W30 W30 W30 W30 W30 W30 W30 W40 W40 W40 W45 W45 W50 W50 W1

– – – W30 W25 W25 W25 – – W35 W35 W35 W35 – – W40 W40 – – W2

DIN 6885 

à clavette

Ø 18 Ø 25 Ø 25 Ø 25 Ø 30 Ø 30 Ø 30 Ø 30 – Ø 30 Ø 30 Ø 30 Ø 40 Ø 40 Ø 40 Ø 45 Ø 45 Ø 50 Ø 50 D1

– Ø 20 – Ø 30 Ø 25 Ø 25 Ø 25 – Ø 35 Ø 35 Ø 35 Ø 35 – – – Ø 40 – – – D2

Orifices d’alimentation A et B

05

B
rid

e

Inférieure 0 – – – – ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● L0

Arrière 0 – – – ● ● ● – ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● M0

Latérale
0 – – – ● ● ● – ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● N0

1 – – – ● ● ● – ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● N1

Ta
ra

ud
é Latéral

0 – ● ● ● ● ● – ● ● ● ● ● ● ● ● – – – – Q0

1 – – – ● ● ● – ● ● ● ● ● ● ● ● – – – – Q1

Arrière 0 ● ● ● ● ● ● – ● ● ● ● ● ● ● ● – – – – P0

Drainage T1 et T2

06
– ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● M2

● – – – – – – – – – – – – – – – – – – G2

Adaptation capteur de vitesse

07
Oui ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1

Non ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 0

Capteur de vitesse

08

1 signal fréquence ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1

1 signal avec 

connecteur
● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1P

2 signaux avec 

connecteur
● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 2P

Sans capteur ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 0

Valves de balayage

09

Sans ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● SV

D
éb

it

4,25 l/min* – – – ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● VB04

10 l/min* – – – ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● VB10

14 l/min* – – – ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● VB14

Option basse température

10

Oui (NBR) – ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● N

Non (FKM) ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● F

0 = Sans adaptation valve 

1 = Compatible avec valve de balayage



14 M o t e u r s  s é r i e  M

 M
6
x1

 

 40 
 

− 
0
0,50

 

 12 

 2
0
,5

 

Ø
1
8

+
0
,0

0
8

-0
,0

0
3

 

 
Ø

 2
5

 49
+
−

1
0,5 

P
 6 

 
Ø

 8
0

  - 
0

,0
4

6 

 4
5

,5
0

 

 25° 

 8 

 9 

 150 

 79,1 

T2 : G 1/4"

T1 : G1/4"  100 

 

Ø11 

 6 

 Ø127 MAXI 

 R53 

 9
6
 M

A
X

I 

P

 1
5

0
 

6
6

,5
3

9
,1

 53

 3
6

 

 139 

 77 

 G ½" 

 38 

►Arbre

►Orif ices d’al imentation

M  5

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

Flasque CETOP, 2 trous

D1 Axe Ø 18 cylindrique à clavette  
AS 6 x 6 x 32

P0 Raccordements taraudages arrières A et B



15

S
é

r
ie

 M

M o t e u r s  s é r i e  M

 5
1
,5

 

 9
2
,3

 

 155 

 34,2 

 13 

 T3 : M8x1 

 12 
 6 

 18,2 

 4
0°

 

 81,3 

Ø 100 

 45°  45° 

 70,7 

 95 

Ø 9 

 7
0
,7

 

 9
5
 

 Ø 16 

 4
7
,5

 

 3
9
,2

 

 T2 : M12x1,5 

Ø
 8

0
20

+1
0

0 − 
0,0

2

P

T1 : M12x1,5

Ø
2

5

M
 1

0
 x

 1
,5

2
8

Ø
3
0

40 8

22

0
- 0,5

60
+ 1
− 0,5

P

+
 0

,0
1
5

+
 0

,0
0
2
 

 M
6
x1

 

 40 
 

− 
0
0,50  

 16 

Ø
 2

0
 +

 0
,0

1
5

+
 0

,0
0
2

 

 
Ø

 3
0

 
 60 

+
−

1
0,5 

P
 6 

2
2
,5

M
 1

0
 x

 1
,5

28

 Ø
 3

0

22

48

0
- 0,5

+ 1
− 0,5

P

88

5
8

8
7

123,4

M 22 x 1,5

34

M 22 x 1,5

143,3

8
7

7
5

Pour M 12 
uniquement.

D1 Axe Ø 25 cylindrique à clavette DIN 6885  
AS 8 x 7 x 32 D2 Axe Ø 20 cylindrique à clavette DIN 6885  

AS 6 x 6 x 32

W1 Axe cannelé DIN 5480   
W 25 x 1,25 x 30 x 18 x 9 g

Q0 Raccordements taraudages latéraux A et B P0 Raccordements taraudages arrières A et B

►Arbre

►Orif ices d’al imentation

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  1 2  -  1 8



16 M o t e u r s  s é r i e  M

 8 

 5
6
 

 4
0°

 

 1
08

 

 6
9
 

 15 

 T3 : M10x1 

 107,70 

 42,2 

Ø 11 

 88,4 

 118 

 1
1
8
 

 8
8
,4

 

 Ø 125 

 Ø 17 

 T1 : M16x1,5 

 T2 : M16x1,5 

Ø
 1

0
0

+1
025

0 − 
0,0

2

P

5
9

M
 8

 x
 1

,2
5

2
8

50

19

3
5

Ø
 2

5

0
- 0,5

+
 0

,0
1

5
+

 0
,0

0
2

8

75
+ 1
− 0,5

P

8

75
+ 1
− 0,5

P

50
0

- 0,5

Ø
 3

5

M 
10

 x 
1,5

3
3

Ø
 3

0
+ 

0,0
15

+ 
0,0

02

22

19

28

43

M
 8

 x
 1

,2
5

Ø
 3

5

0
- 0,5

68
+ 1
− 0,5

P

35
Ø

 3
5

0
- 0,5

60
+ 1
− 0,5

P

 
 

 22 

 M
1
0
 x

 1
,5

 

 27 

D1 Axe Ø 25 cylindrique à clavette DIN 6885 
AS 8 x 7 x 40 D2 Axe Ø 30 cylindrique à clavette DIN 6885 

AS 8 x 7 x 40

►Arbre

W1 Axe cannelé DIN 5480   
W 25 x 1,25 x 30 x 18 x 9 g W2 Axe cannelé DIN 5480   

W 30 x 2 x 30 x 14 x 9 g

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  2 5



17

S
é

r
ie

 M

M o t e u r s  s é r i e  M

 179,2 

 1
0
7
,2

 

 7
8
,9

 

 159,4 

 58 

 M27x2 prof. 16 

 179,2 

 1
07

,2
 

65
,1

142,9

 120

 M27x2 prof. 16 

144,1

179

66
,1

10
7,

2

40
,5

120
18,2

Ø11

M 8 prof. 15

M 8 prof. 15

18,2

40,5

59

70

10
7,

2

149

Ø11

179

P0 Raccordements taraudages arrières A et B

N0ouN1 Raccordements brides latérales A et B 
SAE 1/2" 6000 psi

Q0 Raccordements taraudages latéraux 

M0 Raccordements brides arrières A et B 
SAE 1/2" 6000 psi

►Orifices d’al imentation

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  2 5

 M27x2 prof. 16 

 144,6 

 179,3 

 6
6,

6 

 1
07

,2
 

 120 

Q1 Raccordements taraudages latéraux



18 M o t e u r s  s é r i e  M

19

43

28

M
 8

 x
 1

,2
5

Ø
 3

5

− 0,5
0

68
+ 1
− 0,5

P

W2 Axe cannelé DIN 5480  
W 25 x 1,25 x 30 x 18 x 9 g

 8 

 5
6

 

 4
0°

 

 6
9

 

 15 

 T3 : M10x1 

 107,70  88,4 

 1
1

8
 

 8
8

,4
 

 1
08

 

 5
9

 

 Ø 17 

 T1 : M16x1,5 

 T2 : M16x1,5  42,20 

 118 

 

Ø 125 

 
Ø 11 

25
+1

0

Ø
 1

0
0

0
− 

0,0
2

P

M
 1

0
 x

 1
,5

Ø
3
5

22

27

35 − 0,5
0

60
+ 1
− 0,5

P

M
 1

0
x1

,5

3
3

22

50

Ø
 3

5

Ø
 3

0

− 0,5
0

+
 0

,0
0

2
+

 0
,0

1
5

8

75
+ 1
− 0,5

P

M
 8

 x
 1

,2
5

2
8

50

19

Ø
 3

5

Ø
 2

5

0
- 0,5

+
 0

,0
1
5

+
 0

,0
0
2

8

75
+ 1
− 0,5

P

Pour M28 et M32 

uniquement.

►Arbre

W1 Axe cannelé DIN 5480  
W 30 x 2 x 30 x 14 x 9 g

D1 Axe Ø 30 cylindrique à clavette DIN 6885  
AS 8 x 7 x 40 D2 Axe Ø 25 cylindrique à clavette DIN 6885  

AS 8 x 7 x 40

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  2 8  -  3 2  -  3 5  -  4 1

Pour M28 et M32 

uniquement.



19

S
é

r
ie

 M

M o t e u r s  s é r i e  M

Ø 11

18
,2

75
,4

155,2

185

11
2

 40,5

59

M8 prof. 15

Ø 11

88
,3

155

40
,5

59

M8 prof. 15

11
5

18,2

40

11
2

185

40,5

120

18,2

M8 prof. 15

150,2

71
,2

185

11
2

Ø11

120

 M27x2 prof. 16 

 149 

 7
0,

3 

 1
12

,3
 

 185,3 

59

 M27x2 prof. 16 

 185,3 

 1
12

,3
 

 8
4 

 165,6 
 185,5 

 150,8 

 1
12

,3
 

 7
1,

7 

 M27x2 prof. 16 

120

L0 Raccordements brides inférieures 
SAE 1/2" 6000 psi M0 Raccordements brides arrières 

SAE 1/2" 6000 psi

N0ouN1 Raccordements brides latérales A et B 
SAE 1/2" 6000 psi Q0 Raccordements taraudages latéraux A et B

P0 Raccordements taraudages arrières Q1 Raccordements taraudages latéraux A et B

►Orifices d’al imentation

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  2 8  -  3 2  -  3 5  -  4 1



20 M o t e u r s  s é r i e  M

 12 

 5
9
 

 4
0°

 

 8
4
 

 11 

 T3 : M12x1,5 

 30 

 1
25

 

 T1 : M18x1,5 

 T2 : M18x1,5 
 50,20 

Ø 20,3

 118,70 

 

Ø 13,50 

 150 

 1
5
0
 

 113,14 

 1
1
3
,1

4
 

32
+1

0

Ø
 1

2
5

0
− 

0,0
2

P

Ø 160

 7
5

M
 1

2
 x

 1
,7

5

Ø
 4

0

28

27

35 − 0,5
0

67
+ 1
− 0,5

P

M
 1

2
 x

 1
,7

5

28

32

40

Ø
 4

0

− 0,5
0

72
+ 1
− 0,5

P

M
 1

2
 x

 1
,7

5

3
3

Ø
 3

0
+

 0
,0

0
2

+
 0

,0
1
5

60 − 0,5
0

28

Ø
 4

0

8

92
+ 1
− 0,5

P

M
 1

2
 x

 1
,7

5

3
8

Ø
 3

5
0

+
 0

,0
2

60 − 0,5
0

28

Ø
 4

0

10

92
+ 1
− 0,5

P

Pression maxi 350 bar pour M50
Pression maxi 300 bar pour M63

W1 Axe cannelé DIN 5480 
W 30 x 2 x 30 x 14 x 9 g W2 Axe cannelé DIN 5480 

W 35 x 2 x 30 x 16 x 9 g

D1 Axe Ø 30 cylindrique à clavette DIN 6885 
AS 8 x 7 x 50 D2 Axe Ø 35 cylindrique à clavette DIN 6885 

AS 10 x 8 x 50

►Arbre

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  4 1  R  -  4 5  -  5 0  -  6 3

Pour M45, M50 et 

M63 uniquement.

Pour M45, M50 et 

M63 uniquement.



21

S
é

r
ie

 M

M o t e u r s  s é r i e  M

Ø 17

91

176
202

12
5,

9 75

M10 prof. 17

50,8

23
,8

Ø17

10
3,

3

177,7

50
,8

75 14
7

23,8

49

M10 prof. 17

202,5

12
5,

9

50
,8

136

23,8

M 10 prof. 17

168,2

84
,5

211,7

12
9

Ø17

 168,2 

 8
4,

2 

 1
27

,9
 

 210,2 

M33x2

prof. 18 

 136 

 169,2 

 210,6 

 8
5,

3 

 1
28

,2
 

M33x2

prof. 18 

 136 

 210,2 

 1
27

,9
 

 1
00

,3
 

 187 

 58 

 M33 x 2 prof. 18 

Q1 Raccordements taraudages latéraux A et B

L0 Raccordements brides inférieures 
SAE 3/4" 6000 psi M0 Raccordements brides arrières 

SAE 3/4" 6000 psi

N0ouN1 Raccordements brides latérales A et B 
SAE 3/4" 6000 psi

Q0 Raccordements taraudages latéraux A et B

P0 Raccordements taraudages arrières

►Orifices d’al imentation

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  4 1 R  -  4 5  -  5 0  -  6 3



22 M o t e u r s  s é r i e  M

 29 

 20 

 1
33

 

 9
0

,5
0

 
 6

8
 

 63,20 

 10 

 T3 : M12x1,5 
 14 

 8
2

,5
0

 

Ø 23 

 T1 : M18x1,5 

 122,7 

 T2 : M18x1,5 

Ø 180 

 Ø 13,50 

 127,3 

 165 

 1
2

7
,3

 

 1
6

5
 

Ø
 1

4
0

32
+1

0

0
− 

0,0
2

P

 40° 

M
 1

6
 x

 2

36

45

37

Ø
 4

5

− 0,5
0

77
+ 1
− 0,5

P

M
 1

2
 x

 1
,7

5

25

40

32

Ø
 4

5

− 0,5
0

72
+ 1
− 0,5

P

M
1

6
 x

 2

4
3

Ø
 4

0
+

 0
,0

1
5

+
 0

,0
0

2

70 − 0,5
0

36

Ø
 4

5

12

102
+ 1
− 0,5

P

W2 Axe cannelé DIN 5480  
W 35 x 2 x 30 x 16 x 9 g

W1 Axe cannelé DIN 5480  
W 40 x 2 x 30 x 18 x 9 g D1 Axe Ø 40 cylindrique à clavette DIN 6885 

AS 12 x 8 x 56

►Arbre

Pour M 80 
uniquement.

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  8 0  -  9 0  -  1 0 8



23

S
é

r
ie

 M

M o t e u r s  s é r i e  M

84

27,8

57,2

Ø 23

M12 prof. 20

99
,2

13
6,

3

197,5

225,7

M 12 prof. 20

194,4

27,8

57
,2

245

96
,6

14
8,

1

160

Ø 23

5
7
,2

84 16
6

27,8

62,5

M12 prof. 20

1
1
6

200

Ø 23

230,2

1
3
6
,3

F

E

A

B

D

C

 1
47

,4
 

 9
6,

6 

 243,8 

 194,4 

 M33x2 prof. 18 

160

A

B

C

D

E

F

Q1 Raccordements taraudages latéraux

M 80-90 M 108

A 242,7 243,3

B 216,3 216,9

C 146,4 146,9

D 114,9 115,4

E 68 66

F
M33x2 
prof. 18

M42x2 
prof. 20

M 80-90 M 108

A 242,7 243,3

B 192,5 194,4

C 146,4 146,9

D 95 96,6

E 160 160

F
M33x2 
prof. 18

M42x2 
prof. 20

M0 Raccordements brides arrières 
SAE 1" 6000 psi

N0ouN1 Raccordements brides latérales 
SAE 1" 6000 psi

L0 Raccordements brides inférieures 
SAE 1" 6000 psi

►Orifices d’al imentation

Q0 Raccordements taraudages latéraux

P0 Raccordements taraudages arrières

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  8 0  -  9 0  -  1 0 8



24 M o t e u r s  s é r i e  M

M
 1

6
 x

 2

36

50

40

Ø
 5

5

− 0,5
0

90
+ 1
− 0,5

P

M
 1

2
 x

 1
,7

5

28

45

36

Ø
 5

5

− 0,5

0

85
+ 1
− 0,5

P

M
1

6
 x

 2

4
8

,5

Ø
 4

5
+

 0
,0

1
8

+
 0

,0
0
2

80 − 0,5
0

36

Ø
 5

5

120
+ 1
− 0,5

P

14

M
1

2
 x

 1
,7

5

4
3

Ø
 4

0
+

 0
,0

1
8

+
 0

,0
0

2

80 − 0,5
0

28

Ø
 5

5

120
+ 1
− 0,5

P

12

W1 Axe cannelé DIN 5480  
W 45 x 2 x 30 x 21 x 9 g

W2 Axe cannelé DIN 5480  
W 40 x 2 x 30 x 18 x 9 g

D1 Axe Ø 45 cylindrique à clavette DIN 6885 
AS 14 x 9 x 63

D2 Axe Ø 40 cylindrique à clavette DIN 6885 
AS 12 x 8 x 56

►Arbre

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

1
9
0

190

141,4

1
4
1
,4

40
°

16
4

87,50

Ø
1
6
0
  

0
- 

0
,0

2
5

36,50

40  
+ 1
0

23

10

1
0
7
,5

0

22,50

9
8

T 3 : M14x1,5

5
9
,9

152,1

T2 : M18x1,5

T1 : M18x1,5

Ø 17,50

Ø 200

P
65

Pression maxi 350 bar pour M 125. Pour M 108 R uniquement.

M  1 0 8  R  -  1 2 5



25

S
é

r
ie

 M

M o t e u r s  s é r i e  M

 1
59

,9
 

 265,3 

 6
6,

7 

 31,8 

 Ø 31 

 M14 prof. 19 

 1
00

,8
 

 207,6 

 

 178 

261,5 

15
6,

9 

12
0,

2 

230,8 

194 

99

66,7 

31
,8

 

 

 M14 prof. 19 

Ø 31

 211,8 

 1
19

,7
 

 1
48

,2
 

 245,8 

 1
98

 

 6
6,

7 

 31,8 

 M14 prof.19 

 9
9 

Ø 30

209,5

11
7,

8

14
6,

3

243,5

19
8

66
,7

31,8

Ø 30

M14 prof. 19

99

259,2

15
5

228,2

11
8

194

99

66,7

31
,8

M14 prof.19

Ø 31

M0 Raccordements brides arrières 
SAE 1¼’’ 6000 psi M0 Raccordements brides arrières 

SAE 1¼’’ 6000 psi

N0ouN1 Raccordements brides latérales 
SAE 1¼’’ 6000 psi

L0 Raccordements brides inférieures 
SAE 1¼’’ 6000 psi

►Orifices d’al imentation

M 125

M 108 R M 125

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

L0 Raccordements brides inférieures 
SAE 1¼’’ 6000 psi

M 108 R

15
8

263

 6
6,

7 

31,8

M14 prof. 19

98
,9

205,3

178

Ø 31

N0ouN1 Raccordements brides latérales 
SAE 1¼’’ 6000 psi

M 108 R

M  1 0 8  R  -  1 2 5

M 125



26 M o t e u r s  s é r i e  M

1
1

0

10

37,25

25

176

109,60

40
+ 1

0

 Ø
 1

8
0

 +
 0 − 
0,0

3

 30,80

 T3 : M14x1,5 

Ø 24 

 T2 : M22x1,5 

 72

 6
8

,3

 2
1

0

 1
5

8
,4

 T1 : M22x1,5 

210

158,4

45° 45°

Ø 224

P

40
°

1
0

6

Ø 17,50 

M
 1

6
 x

 2

36

55

40

 Ø
 6

0

− 0,5
0

95
+ 1
− 0,5

P

M
 1

6
 x

 2

5
3

,5

Ø
 5

0
+

 0
.0

1
8

+
 0

.0
0

2

90 − 0,5
0

36

Ø
 6

0

130
+ 1
− 0,5

P

14

W1 Axe cannelé DIN 5480  
W 50 x 2 x 30 x 24 x 9 g D1 Axe Ø 50 cylindrique à clavette DIN 6885 

AS 14 x 9 x 70

►Arbre

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  1 6 0  -  1 8 0



27

S
é

r
ie

 M

M o t e u r s  s é r i e  M

99

66
,7

0

31,80Ø 32

M14 prof. 19

19
9

 

14
6,

1

17
0

249

290

M14 prof. 19

10
7,

7

17
0

66
,7

0

31,80

295

238

Ø 32

200

253

290

12
0

17
0

Ø 32

M14 prof. 19

31
,8

66,70

194

99

M0 Raccordements brides arrières 
SAE 1¼" 6000 psi N0ouN1 Raccordements brides latérales 

SAE 1¼" 6000 psi

L0 Raccordements brides inférieures 
SAE 1¼" 6000 psi

►Orifices d’al imentation

Les cotes sont indiquées à titre indicatif. Dimensions en mm.

M  1 6 0  -  1 8 0


